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Οι υψηλές θερμοκρασίες στις αρχές της δεύτερης δεκαήμερης του Νοεμβρίου, με μέγιστες τιμές που έφτασαν σε

ορισμένα σημεία τους 19-20°C στα Βράτσα, το Πλέβεν, το Βέλικο Τάρνοβο, τη Βάρνα, το Ελχόβο, τα Σάντανσκι,

το Κάρτζαλι, και στην περιοχή του Λόβετς έως και τους 22°C, ενεργοποίησαν τις βλαστικές διαδικασίες στα

σπαρμένα φθινόπωρα καλλιέργειες.

Κατά τη διάρκεια της δεύτερης δεκαήμερης του Νοεμβρίου, η ανάπτυξη του σιταριού, της κριθαριάς και του

χειμερινού ελαιοκράμβη στις πεδινές περιοχές της χώρας θα προχωρήσει σε θερμοκρασίες γύρω και πάνω από

τα κλιματικά κανονικά για την περίοδο.
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Στα τέλη του δεύτερου μισού της περιόδου, προβλέπεται ψύξη και σημαντική αλλαγή των αγρομετεωρολογικών

συνθηκών. Στα υψηλότερα χωράφια, όπου αναμένεται χιονόπτωση, θα συμβεί επιβράδυνση και διακοπή της

βλάστησης στις φθινοπωρινές καλλιέργειες. Στις αρχές της τρίτης δεκαήμερης του Νοεμβρίου, στα περισσότερα

από τα πεδινά περιοχές της χώρας, οι προβλεπόμενες τιμές των μέσων ημερήσιων θερμοκρασιών δεν θα

υπερβαίνουν το βιολογικό ελάχιστο που απαιτείται για την ανάπτυξη του σιταριού, της κριθαριάς και του

χειμερινού ελαιοκράμβη. Στο τέλος της περιόδου, στις χειμερινές δημητριακές καλλιέργειες που σπάρθηκαν τον

Οκτώβριο εντός του αγροτεχνικού χρονικού πλαισίου, θα κυριαρχεί το στάδιο του αποκλάδεματος. Στις

καλλιέργειες που σπάρθηκαν κατά την πρώτη εβδομάδα του Νοεμβρίου, θα παρατηρηθούν τα στάδια της

εμφάνισης και του σχηματισμού φύλλων. Στον χειμερινό ελαιοκράμβη που σπάρθηκε στις αρχές του

φθινοπώρου, θα παρατηρηθεί το στάδιο της ροζέτας (6-7 φύλλα).

Στα περισσότερα μέρη της χώρας, τα αποθέματα νερού του εδάφους είναι πολύ καλά. Κατά την περίοδο, οι

αναμενόμενες βροχοπτώσεις θα αυξήσουν τα φθινοπωρινά αποθέματα υγρασίας στα στρώματα του εδάφους

των 50 και 100 cm. Στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας είναι πολύ καλά, με επίπεδα πάνω από το 80-85% της

χωρητικότητας πεδίου (FC).
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